

《变5》你不知道的28件事



等了3年,《变形金刚》的续集来啦。

七八月是华语电影的天下,六月的票房让好莱坞大片都承包了,作为月底压轴,一定得是无人能及的超级大片,嗯,《变形金刚》担得起这个称谓。对部分观众来说,《变形金刚》前几部的剧情早就忘光了,不要担心,不要害怕,看这篇知识贴就可以了,赶紧收藏哦!

剧情和世界观篇

1,《变5》展示了包括亚瑟王、中世纪、圆桌骑士、二战和现在等多个时期,将揭示一段变形金刚的隐秘历史,原来变形金刚很早就来过地球了。意不意外,惊不惊喜?

2,在预告片放出的剧情重点是擎天柱的黑化,不过擎天柱是被人给控制了,控制它的“五面怪”是一只小型的女性机器人。

3,这次的BOSS是变形金刚系列中最强大的敌人:宇宙大帝。他非常邪恶,靠吞噬星球为生。

4,在《变形金刚》的世界观里,创世之神(唯一)用自己的力量诞生了宇宙大帝和元始天尊,两种力量相互对立。元始天尊代表“秩序,光,创造”,宇宙大帝代表“黑暗,毁灭,混沌”。

5,后来元始天尊诞生了7位变形金刚领袖,成为塞博坦星的雏形,所有的塞博坦星人都拥有从机器人形态转换成至少一种其他形态物体的能力。塞博坦星就是汽车人的母星。

6,再后来,塞博坦星分成了两个主要派别——博派和狂派,他们互相争夺星球的统治权。

7,博派就是汽车人阵营,是电影中的正面角色,以擎天柱、大黄蜂、爵士、铁皮为主。狂派是电影中反面角色,以威震天、惊破天、造物主为主。

角色篇

8,除了我们熟悉的大黄蜂、擎天柱、威震天外,《变5》也加了一些新的角色。蓝蓝的可爱的Squeek,以Vespa踏板小摩托车为原型,是电影里的卖萌担当。

9,机器人仆人长老,变身是阿斯顿马丁DB11,会遛狗,很实用。

10,热破,变身前是一辆兰博基尼。

11,组合金刚三头龙。

12,组合金刚地狱魔。

13,五面怪。

14,人类方面男主依然是凯德·伊格尔,又加入了两位女性,一个是小女孩伊莎贝拉,另一个

是牛津女博士,还有老戏骨安东尼·霍普金斯出演一位伯爵。

幕后篇

15,《变5》的剧情是由9位编剧关在房间里圆桌商讨多日才得以完成。

16,《变5》比北美晚两天上映,时长是148分钟,中国是150分钟,是的你没看错,还多了两分钟。

17,《变5》里的女主角伊莎贝拉·莫奈是这个系列年纪最小的女主,是一个零零后,最近萝莉的电影很多啊!

18,《变5》是整个系列里成本最高的一部,烧了2.6亿美元。《变形金刚1》1.5亿,《变形金刚2》2亿,《变形金刚3》1.95亿,《变形金刚4》2.1亿。

19,《变5》进行了技术革新,采用IMAX 3D双机实拍,影史首次,95%的镜头都是IMAX。画面会非常震撼,总之就是真3D,如果你确定要在电影院看这部电影,一定要选个效果好的。

20,《变5》大部分戏份拍摄在英国完成,还曾在白金汉宫的皇家车道飙车。

21,今年80的老戏骨安东尼·霍普金斯也加盟了《变5》,有一场追车戏导演建议老爷子亲自完成,安东尼表示这场戏他是抱着九死一生的心态去演的,在特技司机的指导下走了3遍,拍完后感觉自己还能再快点。

趣味篇

22,今年是《变形金刚》真人电影问世10周年。

23,这个系列的票房和口碑一直成反比,口碑稳步倒退,票房步步高升,特别是《变4》还打破了中国当时的票房纪录。

24,《变形金刚5》的烂番茄评分只有16%的新鲜度,挺低的。

25,就在《变5》的中国首映上,迈克尔·贝再次表达了自己不会拍《变6》的消息。

26,这里拓展一下电影界四大骗子导演:卖拷贝(导演迈克尔·贝):这是我最后一部变形金刚。卡梅隆:《阿凡达2》在筹备了。宫崎骏:我退休了。吕克·贝松:我一生只拍10部电影。

27,迈克尔·贝虽然第五次透露不再导变形金刚,但他表示,变形金刚宇宙正在拓展,后面可能有14部变形金刚电影……还有“大黄蜂”的独立电影,身为地球人的我好害怕!

28,除了“卖拷贝”外,导演还有另外一个绰号叫“爆炸贝”或“霹雳贝贝”,因为他将爆炸场面做到无法超越的地步,让《变形金刚》系列称为不折不扣超级大片,爽片。据说爆炸贝在13岁的时候在家里用鞭炮炸了一辆玩具火车,并用8mm的相机拍下了这一幕,最后不慎把房子都给点着了……原来“爆炸”血液从小就在他体内流淌。(小易)



近日,演员陈都灵曝光一组色彩鲜丽的初夏写真,橙色一字肩上衣搭配牛仔腰封,将她的腰身优势完美衬托,同色系的手提包也十分加分,走在初夏的街头活力满满,青春气息十足。(腾腾)

闪耀的星群

·市老促会·

1952年4月4日,向守志率第四十四师由谷山地区出发,9日到达平康地区,接替第二十六军第七十六师,担任平康地区正面宽16公里、纵深24公里的防御任务。随着美军向平康方向增调火炮和飞机,原有的掘开式工事已不能有效抵抗敌人的袭击。第四十四师进入阵地后,立即在西方山一线防御地域各要点上展开突击筑“城”作业,建设以坑道为骨干,堑壕、交通壕、火力点相结合的防御体系。筑“城”开始后,全师指战员情绪高昂。面对施工工具奇缺的困难,大家群策群力,利用炮弹、炸药的碎片,自制钢钎、铁锤、铁等工具,保证了施工的需要。广大指战员夜以继日地同荒山顽石作斗争。由于体力消耗大,营养不良,全师有1200多人患上了夜盲症或浮肿病。为战胜困难,各个连队自己动手生豆芽、磨豆腐、采野菜,改善伙食,保障了艰苦条件下的紧张施工。

与此同时,敌人常派小股兵力对志愿军阵地进行袭扰,飞机日夜轮番轰炸,平均每天发射炮弹1700余发,最多时发射1.6万余发。美军竟嚣张到白天在阵地前跳舞、摔跤、打牌、喝啤酒,有时还有男男女女在阵前调情。更为甚者,当面对大小便。向守志贯彻毛泽东积极防御的战略方针和“零敲牛皮糖,积小胜为大胜”的指导思想,发起多次进攻,消灭了300多敌人。就在筑“城”作业最紧张之时,第三兵团主持工作的副司令员王近山亲自到第四十四师前沿指挥所,再三嘱咐向守志:“西方山是主要阵地,这是彭总和志愿军总部的意图,毛主席也是知道的,所以你们要用重兵,坚决守住。”

经过5个多月的连续奋战,第四十四师筑成坑道179条,长约1.3万多米;交通壕、堑壕近10万米;建铁丝网、鹿砦2.3万多米,设地雷3000多个。他们还在8公里平原地区,用铁轨、水泥三角桩、陷阱、防坦克雷等构成多层次配置的防坦克地带;还在阵地上挖水井,垒灶坑,建起厨房、澡堂、厕所、俱乐部等。这个以坑道为骨干、支撑点式的防御阵地,成为能打、能防、能机动、能生活的铜墙铁壁般的“地下长城”。

在坑道作业过程中,向守志发动部队积极开展冷枪冷炮和狙击杀敌运动。仅7月至9月就狙击歼敌2649人,涌现出第一三〇团第三连班长袁六根(又名袁柳根)等大批优秀狙击手。1952年10月12日晚,配属向守志指挥的第二十九师第八十七团第九连战士邱少云,在391高地执行潜伏任务时,严守战场纪律被烈火烧死,向守志得知后失声痛哭。因为邱少云身后就是一条小水沟,只要滚下去,身上的火就会被扑灭,但这样会暴露目标。为了大局,他宁愿牺牲自己。

7月3日,第四十四师第一三〇团以歼敌200余人的战果,打退了美军第七师第十七团的进攻。次日拂晓,敌人飞机前来报复,二营重机枪班班长苗胜才用重机枪击落一架敌机,开创了第四十四师用轻武器击落美军飞机的先河。

10月6日傍晚,天色阴暗,第四十四师开始向上佳山西北、381高地东北的两个无名高地发动进攻。炮兵先实施炮火急袭,步兵随即发起冲锋,第一三〇团六连迅速突破敌前沿阵地,全歼守敌60人。同时,第一三〇团一连用时3分钟突破敌前沿阵地,全歼守敌62人,占领了上佳山西北无名高地。10月8日清晨,上佳山西北无名高地处于一片异常寂静之中。突然,从敌纵深阵地飞来一排炮弹,顿时弹片如雨,硝烟弥漫。几番激战,志愿军阵地上只剩下班长李文彦和另两名战士,一群美国士兵得意洋洋地端着卡宾枪蜂拥而上。李文彦在掩护两名战友脱离危险后,毫不迟疑地拉响了最后一个炸药包,与敌人同归于尽。战后,李文彦被志愿军政治部追记特等功,并授予二级战斗英雄称号。

10月14日,美军第八集团军司令范弗里特下令对五圣山方向上甘岭597.9高地和537.7高地发起猛烈攻击。这是志愿军始料未及的。因为西方山西侧为开阔的平康谷地,是机械化美军进攻作战的最好选择。正因为如此,军长秦基伟才将一向倚重的主力第四十四师置于西方山方向,阻敌由此实施机械化突击。第三兵团主持工作的副司令员王近山为此还亲自前往西方山对向守志再三嘱咐。(二十七)

2017年全国少儿毽球锦标赛将在达川举行

本报讯 24日,达川区召开2017年中国·达川—全国少儿毽球锦标赛新闻发布会,记者从发布会上获悉,本次赛事将于7月17—21日在达川区体育馆火热开赛。

据了解,2017全国少儿毽球锦标赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国毽球协会、四川省体育局社会体育指导中心、成都体育学院联合主办,达川区政府、达州市文体广新局具体承办。本次大赛具涵盖范围广、水平高、基础好、看点多等四大特征。截至目前,共吸引了来自北京、上海、广西、四川、湖南、重庆、江苏等20个省市、共300余名优秀毽球运动员参赛。值得一提的是,届时将有二十多位全国冠军运动员角逐本次比赛。

(本报记者 程序)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258